

校园内惊现开花结果的罂粟

警方赶到后将其拔除, 并提醒市民私种罂粟违法

▶ 校园内的罂粟。 本报记者 吴金彪 摄



本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 高晴雯) 章丘大学城一学校内有人种植罂粟?5月5日, 警方随后赶到, 将非法种植的十余株罂粟拔除。

5日中午, 记者来到位于章丘大学城的济南工程职业技术学院, 看到在校园6号宿舍楼旁的一堵墙后面有一个小菜园, 罂粟就种植在这个菜园里, 已经开花结果。

记者粗略数了一下, 大约有十二三株。记者询问了附近的几名同学, 大家都表示不清楚是什么人种的。“这个地方很偏僻, 很少有人过来。”8号宿舍楼的一名男同学说。

随后记者拨打了报警电话。在民警

赶来前, 记者又询问了紧邻菜园的6号宿舍楼的管理人员。一位姓李的工作人员一开始称是他种的。然而民警到来后, 这位姓李的男子又改口了, 说刚才跟记者开玩笑, 其实罂粟是一位退休员工种的, 现在不在学校里。“随手撒的罂粟壳种子, 种着玩的。”这位李姓男子替对方辩解道。

章丘市公安局双山第二派出所的两名民警赶到后, 对李姓男子进行了询问, 并依法将所有罂粟拔除带走。

“我们将对此事调查核实, 一旦追查至嫌疑人, 会按照《治安管理处罚法》的规定进行处理。”民警介绍, 无论如何, 私自种植罂粟都是法律所不允许的。

● 头条链接

种植罂粟非法

按照《治安管理处罚法》规定, 非法种植罂粟不满500株, 由公安机关处15日以下拘留, 并处3000元以下罚款; 情节严重的, 处5日以下拘留或者500元以下罚款; 《中华人民共和国刑法》规定, 非法种植罂粟500株以上不满3000株的, 处5年以下有期徒刑、拘役或者管制, 并处罚金; 非法种植罂粟3000株以上, 处5年以上有期徒刑, 并处罚金或没收财产。非法种植罂粟或者其他毒品原植物, 在收获前自行铲除的, 可免除处罚。

4月份飞车抢夺增多

警方提示: 外出时尽量不要将贵重首饰外露

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 孙海东 王颖) “4月份110报警服务台接报飞车抢夺项链耳环等首饰的案情较3月份上升较多。”5月4日, 济南警方通报了4月份的警情, 其中110报警服务台接警数量较3月上升2%。

据警情通报介绍, 4月份社会治安持续保持平稳。其中, 刑事警情上升11.1%, 治安警情下降9%, 各类纠纷下降10%, 群众求助下降5.1%, 举报投诉下降7%, 其他报警上升22%。

道路交通事故下降36.71%; 伤亡人数下降17.65%; 直接经济损失下降49.96%。据了解, 未按规定让行、超速行驶和逆向行驶是造成事故的主要原因。其中, 火灾事故上升

29%, 火灾发生的主要原因是: 电气线路故障、短路、漏电引起的电气火灾, 生活用火不慎, 吸烟乱扔烟头等。

根据通报显示, 本月110报警服务台接报飞车抢夺项链、耳环等首饰的警情较3月份上升较多。这类警情主要集中在旅游景区或道路宽广、城乡接合部等区域。根据往年案发特点, 5-7月是此类警情的高发期, 主要是因为随着天气逐渐炎热, 市民着衣单薄, 项链等首饰外露, 便于犯罪分子作案。

此类案件多是流窜作案, 从全国范围看, 明显带着与气候变化一致, 自南向北流窜作案的特点。警方提示: 市民外出时尽量不要将贵重首饰外露, 女性晚间外出尽量不要独行。

济南市公安局治安支队举行恳谈会

请特邀监督员给治安“挑刺”

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) “我们是来听大家的意见和建议的。”5月5日下午, 济南市公安局治安支队与欣向泉等14位特邀监督员进行恳谈。

恳谈会上, 治安支队队长向欣向泉等14位特邀监督员发放了聘书和联系卡, 并公布了手机号码和电子邮箱, 24小时随时接受群众的监督和举报。据了解, 聘请的特邀监督员中, 有人大代表、政协委员、社区居民、社会团体负责人、机关干部、企业家等。

“我感觉咱们应该好好管一管网吧!”欣向泉一向快言快语。现在很多年轻人沉溺于网络游戏, 特别是一些未成年人不敢在家里玩游戏, 就跑到网吧。“我看到一些患网瘾的孩子特别心疼。”欣向泉说道。

养犬成为了特邀监督员们广泛关注的话题。“我们这个楼上有一条狗, 每到晚上11点多就开始叫, 可是怎么也找不到, 弄得我们这些老人都睡不好。”欣向泉说道。“光靠警察是管不了狗的。”甸柳一居居委会主任陈叶翠认为, 养犬问题是全社会的事, 根本的是需要市民的素质的提升。向欣向泉在恳谈会上透露, 目前相关部门就修改《济南市养犬管理条例》正进行调研。

针对当前“毒豆芽”等食品安全问题, 特邀监督员刘友文希望治安支队能够加大力量打击制售假冒伪劣食品药品犯罪。“食品药品与老百姓的生命安全息息相关, 一旦食品药品发生问题, 则直接危害百姓的生命安全。”刘友文提议加大处罚力度, 让制假售假者得不偿失。

“创安利民”专项整治行动

捣毁6个制假售假窝点

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 5月5日下午, 在与14位特邀监督员进行的恳谈会上, 济南市公安局治安支队支队长向欣向泉介绍了近期持续不断地组织开展了以“净风、净业、治爆、治犬”为重点的“创安利民”专项整治行动。

“净风”行动始终保持严打高压态势, 今年以来查办涉黄涉赌案件462起, 依法处理涉黄涉赌违法犯罪嫌疑人1638名, 破获了通过互联网和QQ介绍卖淫、假借组织卖淫、利用“会员制”实施卖淫嫖娼, 设置暗室利用电子游戏机进行赌博等多种新形式的涉黄涉赌案件。

“净业”行动对全市旅馆、印章、典当、机修、废旧

金属收购业户进行不间断地检查, 抓获公安部网上逃犯102名, 查处违法经营业户674家。

“治爆”行动破获涉枪涉爆案件15起, 抓获涉案人员28名, 收缴各类枪支15支、子弹5800发。“治犬”行动办理初始登记569只、年审1028只, 查缴无证犬、烈性犬、流浪犬340只, 查处违章养犬人员9人。

针对广大人民群众关注的食品药品安全等问题, 进一步加大对制售假冒伪劣产品和涉及食品、药品、农资安全的犯罪活动的打击力度, 严打严惩制假售假犯罪者。全市治安部门捣毁制假售假生产窝点6个, 抓获犯罪嫌疑人53名, 涉案金额3000万元。

残疾人丢失钱包 民警物归原主

本报96706热线消息(记者 刘德峰) 5月5日早上, 在济南打工的孟女士, 听说自己的钱包失而复得后喜极而泣。因为对她来说, 钱包内有她的身份证、残疾人证等物, 任何一件物品的丢失, 都将给她带来麻烦。

4日晚8点半左右, 历下巡警大队一中队民警刘加乾和王钊巡逻至黑虎泉北路兴华门桥路口时, 在路边捡到一个钱包, 内有现金近500元, 并有银行卡、医院就诊卡、残疾人证及身份证等物品。身份证显示, 失主为章丘市普集镇居民孟女士。

考虑到孟女士可能会回来寻找, 两位民警便留在现场等待。可等了近一个小时后, 仍没人返回寻找钱包。民警发现, 孟女士的残疾人证上有一个监护人的联系电话。然而, 当他们拨通电话后, 接电话的却不是孟女士的监护人。

无法取得联系, 两位民警便立即回到中队, 想通过户籍上的信息查找失主孟女士的其他信息, 但也无法查到。几经周折, 民警联系到孟女士户籍所在地章丘市普集镇的派出所。

5月5日早上, 普集镇派出所民警与孟女士的姐姐取得了联系。下午3点, 孟女士的姐姐赶到了历下巡警大队一中队, 在对钱包颜色、里面物品核对无误后, 民警将钱包交给孟女士的姐姐。孟女士的姐姐说, 妹妹得知钱包找到后喜极而泣, 因为里面的东西对她都很重要。

Can Achieve 加成留学

2011年秋季 我们有一套 进入美国名校的最后机会

特邀美国加州大学欧文分校国际招生官员

时间: 2011年5月9日下午2:00-4:00
地点: 涿源大街29号圣凯财富广场343室

精彩看点

- 1、美国名校招生官员亲临加成留学现场面试;
- 2、加成留学2011年美国名校申请经典案例分享;
- 3、现场签约享受加成留学“高考-留学”双保险计划;

咨询热线: 0531-86971796

加拿大留学招生信息:

- 1、加拿大多伦多大学绿色通道招生考试火热进行中;
- 2、加拿大的“哈佛”——西安人啫人学招生进行中;
- 3、5月15日加拿大约克大学入学考试火热报名;
- 4、加拿大SPPI院校: 百年理工学院、麦科文大学等招生进行中;

加成国际英语留学预备班火热招生 一对一VIP英语培训火热招生

地址: 济南市涿源大街29号圣凯财富广场314室(移民)343室(留学 培训)
电话: 86971995(移民) 0531-86971796(留学) 86975011(国际英语)
网址: www.ljcheng.com